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ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА  •  БАНКНОТИ І МОНЕТИ

літичноекспертний осередок в сис
темі Національного банку України, 
здобуття нових наукових знань шля
хом проведення наукових досліджень 
і розробок та їхнього спрямування на 
створення і впровадження нових кон
курентоспроможних результатів для 
забезпечення інноваційного розвитку 
суспільства, підготовки фахівців ін
новаційного типу.

У кадровій політиці – оптимізація 
структури та якісного кадрового скла
ду університету, зміцнення вертикалі 
управління та поліпшення системи 
контролю шляхом чіткого розмежу
вання, концентрації та централізації 
функцій і повноважень.

У міжнародному співробітництві – 
розвиток міжнародних зв’язків з ме
тою адаптації організації навчання і 
викладання, дослідницької  та інно
ваційної діяльності до стандартів ви
щої освіти в країнах Європейського 
Союзу, проведення спільних науко
вих досліджень, участі в грантових 
програмах, реалізації програм подвій
них дипломів.

У галузі інформаційного забезпечен-
ня – підтримка єдиної інформаційної 
політики  в усіх сферах діяльності уні
верситету як єдиного мережевого ви
щого навчального закладу Націо
нального банку України.

У навчально-виховній роботі – фор
мування особистості шляхом патріо

тичного, правового, екологічного ви
ховання, утвердження моральних 
цінностей, соціальноактивної гро
мадянської позиції та відповідальнос
ті, здорового способу життя, вміння 
вільно мислити та самоорганізовува
тися в сучасних умовах.

У сфері фінансово-економічної робо-
ти і матеріально-технічного забезпечен-
ня – ефективне використання наяв
них матеріальнотехнічних потужнос
тей університету в умовах оптимізації 
витрат для впровадження прогресив
них технологій підготовки фахівців. 
Забезпечення своєчасного та повного 
відображення всіх операцій універси
тету і надання користувачам інформа
ції про стан активів та зо бо в’язань, 
оптимізація результатів фінансової ді
яльності шляхом збільшення доходів 
та скорочення витрат.

“Наші інститути, що розташовані у 
Львові, Харкові, Черкасах та Києві ви
ступають у своїх регіонах не просто ви
робниками, а й хранителями та поши
рювачами знань і вбачають свою голо
вну функцію у підготовці таких фахів
ців, котрі не лише вирішують кон
кретні завдання сьогодення, а й здатні 
системно аналізувати актуальні гро
мадські проблеми, стратегічно підхо
дити до майбутнього, зберігати куль
турні традиції, формувати соціальну 
відповідальність у регіоні”, – розпові
дає ректор університету Тамара Смов

женко. – Ми створили університет, 
ставлячи перед собою дуже амбітну, 
але цілком досяжну мету – бути ліде
рами в галузі підготовки висококвалі
фікованих фахівців і наукових кадрів 
для фінансовокредитної системи 
України. Ми розуміємо, що постійно
го вдосконалення потребує не лише 
освітній процес, переосмислення по
требує і сама професія банкіра”. 

За словами Тамари Смовженко, у 
новій місії університету поряд із за
вданнями відтворення кадрового по
тенціалу, розвитку системи непе
рервної освіти, збереження культур
них традицій особливого статусу на
буває наукова діяльність, її гідне 
представлення на міжнародному рів
ні. Поєднання знань, науки, іннова
цій, традицій, помножених на сум
лінну і творчу працю науковопеда
гогічного колективу та креативність і 
прогресивність студентства забезпе
чать університету лідерство у підго
товці фахівців для Національного 
банку України та фінансовокредит
ної сфери, сприятимуть його інтегра
ції в європейський освітній простір з 
одночасним збереженням кращих 
надбань вітчизняної банківської 
освіти. 

❑
Прес-служба Університету банківської справи 
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Н аціональний банк України 18 липня 
2014 року ввів в обіг пам’ятну монету 

номіналом 2 гривні, присвячену британ
ському гірничому інженеру, металургу, 
промисловцю, засновнику металургійно
го заводу, навколо якого утворилось се
лище Юзівка (до 1924 року), нині – місто 
Донецьк.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка
тегорія якості карбування – спеціальний 
анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 
31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети 
– рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер
жавний герб України та напис півколом – 
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ; в 
центрі – стилізовану композицію, що відо
бражає ливарне виробництво; праворуч – 
рік карбування монети 2014, ліворуч – лого

тип Монетного двору Національного бан
ку України; внизу номінал – 2 / ГРИВНІ.

На реверсі зображено портрет Джона 
Джеймса Юза, праворуч від якого розмі
щено стилізований напис – ДЖОН / 
ДЖЕЙМС / ЮЗ та роки його життя: 1814 
– 1889.

Художники – Володимир Таран, Олек
сандр Харук, Сергій Харук. 

Скульптори – Святослав Іваненко, 
Володимир Атаманчук.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 
“Джон Джеймс Юз” є дійсним платіжним 
засобом України й обов’язкова до при
ймання без будьяких обмежень за її но
мінальною вартістю до всіх видів плате
жів, а також для зарахування на рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.
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Про введення в обіг пам’ятної монети “Джон Джеймс Юз”
Putting into circulation the commemorative coin "John James Hughes"
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